

## 消费·综合

## 买翡翠莫贪“价” 千挑万选识精品

因爱相聚·东方神韵第四届“腕上风情”手镯节答谢晚宴明日优雅启幕



春水漾心手镯

□本刊记者 李雨璐

距离东方神韵第四届“腕上风情”手镯节开幕还有近10天,致电咨询手镯节期间货品的读者人数明显增多,不少读者很迷茫,面对“鱼龙混杂”的翡翠市场,不知该如何“寻宝”。

为此,记者采访了市珠宝专家和东方神韵豫西分公司经理韩烁,为您解读手镯的万种风情和寻得有缘宝的佳法。

## 1 识精品翡翠之专家建议:看价前,先要“五看”翡翠

“翡翠中只有种老、水足、底子细、庄正形美的珠宝级翡翠才有望‘高升’,消费者在购买时,不可盲目贪恋低价,要先‘五看’翡翠。”专家表示,“五看”就是看种、水、底、色、工。

“五看”是:一看种,即翡翠内部颗粒结构越细、种份越老的翡翠,价值越高;二看水,即翡翠的透光度,透光度要好;三看底,底要干净,没有裂纹和瑕

疵;四看色,颜色要纯正,不含杂色,即行内所说的“浓阳俏正和”;五看工,工是翡翠的第二生命,好的工艺一定要能传神,庄正形美,比例谐调。

作为年度最值得期待的东方神韵“腕上风情”手镯节,每年都会展出千余款种、水、底、色、工俱佳的翡翠饰品,想要识得精品翡翠的您,何不等到12月14日的手镯节来挑挑看?

## 2 识精品翡翠之商家必做:层层把关,优中选优保品质

慧眼当然也要有宝物,才能购得心头好。因此,要想买到精品翡翠,除了消费者“千挑”,商家的“万选”也很关键。

“优中选优一直是东方神韵选货的标准,就拿亮相这次手镯节的货品来说,每一只手镯在上柜前都要经过八道关。”韩烁表示,每一只翡翠手镯都由大师精心打磨,只有厚重端庄、圆弧有度的翡翠手镯才能进入第二道关抛光;抛光时,所有工序必须严格按照行业标准执行;成品翡翠要过工厂专用仪器检测的第三道关质检;由中

国质量监督部门监测货品证书是否与首饰相一致,是第四道关;公司配货部门将着重从性价比方面对货品进行验收,发现有任何问题都会将货品直接返回工厂,这是第五道关;第六道关入库质量查验更为严格;第七道关店面选货会偏重于卖相,打磨得再光亮种质不好也会被退回;上柜试戴则是第八道关,每一个专柜的翡翠顾问都会从顾客的角度试戴每一只手镯,发现任何一个细微的毛病,该手镯就不会在手镯节上出现。

## 3 识精品翡翠之消费者有啥特殊需求,咱来唠唠

据悉,在本次手镯节上,东方神韵将从工厂调回千余款高品质翡翠手镯,其中包括首次亮相洛阳的“风雅颂”系列翡翠和出自同一块原石的“90胞胎”手镯。

“每位顾客对翡翠手镯的要求都有所不同,手镯节前,有特殊需求的顾客可致电洛阳东方神韵,我们为您排忧解难。”韩烁表示。

## 4 指墨画家崔黎娟、店内精品翡翠助阵答谢晚宴

据悉,因爱相聚·东方神韵第四届“腕上风情”手镯节答谢晚宴明日将于华阳广场国际大饭店举办。

“在答谢晚宴上,东方神韵将邀请著名指墨画家崔黎娟现场作画,所绘画作也将现场拍卖。作为现任中国书画家协会会员、中国书画研究院研究员,崔黎娟的作品曾在法国卢浮宫展出过。”韩烁表示,另外,东方神韵还挑选了多件门店内的精品翡翠进行义卖,所得善款将悉数捐给洛宁县底张乡西么头村的彭玉民老人家。

“虽然是低价义卖,但所售货品仍与其他货品一样享有终身免费调换的服务(调换价格以饰品原价为准)。”韩烁表示。

## 看手镯识女人

翡翠美丽典雅,符合东方传统文化的特质。翡翠手镯亦是古典美的象征,是一种来自文化深处的深厚底蕴,是历史的沉淀、美丽的积累,它能烘托出东方女性特有的气质。每款手镯之美又有所不同,有的美在晶莹剔透,有的美在纯洁无瑕,有的美在含蓄内敛……一款手镯、一种风情、一种品位,每个女人都应拥有一款适合自己风格和气质的翡翠手镯,让自己的美在优雅中流露。

一只冰白的翡翠手镯,纯洁无瑕,冰莹含蓄,润泽晶莹,像是女儿家的剪水双瞳,细腻如同女儿的心思,就那样静静地凝望着你。有人说只有真正没有邪念的人才可以看出这款手镯倾国倾城之美,即使岁月流逝,青春不在,那因翡翠升华出来的气质和风度依然如一。佩戴这款手镯的女人必定温柔如水,细腻婉约,不张扬,不浮华,雅致低调。

一抹绿色配上那似透非透的水,花非花,雾非雾,使人看不透,摸不透,给人以神秘感,使人浮想联翩。那一点娇俏的绿轻易便吸引了众人的目光,让你瞬间成为焦点,魅力四射。对于绿色手镯,一般种色难兼得,能够包容这些不完美的女人生活中也一定不拘小节,是一个性格开朗的大度之人。

“春到好时赛过翠”,紫色历来都是高贵、神秘的象征,紫罗兰翡翠手镯之



水墨绿意——水墨情缘千万缕,月影迷离清风徐,如今画中有绿意,风姿绝然谁解语?凝思执笔语无力,何不留白添思绪。

美清丽脱俗、淡然宁静,虽不光彩夺目却内涵十足,能在不经意间展现女性独特的优雅气质。拥有紫色手镯的女人必定高贵优雅,气质不凡。

“红黄两翡薄利多,出个手镯不易得”,这款手镯厚重大方,佩戴这款手镯的女人,必定拥有丰富的社会阅历和含而不露的智慧。她不理睬世俗的言论,她的美不会因为岁月的流逝而褪色,时间只能为她增添成熟的风韵,那一点柔美的翡色能让她的美在不经意间缓缓

流露。

人们常说,女人的美,只有经历了岁月的历练才能焕发迷人的韵味,绽放含蓄而从容的气质。女人无须天生丽质、闭月羞花,只需一款翡翠手镯,就足以将自己的魅力完美展示,因为每一只手镯都有自己特有的灵魂,会选择和自己磁场相同的人,这便是我们常说的“玉配有缘人”。12月14日东方神韵“腕上风情,镯越之美”手镯节优雅启幕,每一只手镯都会静静等待有缘的你。(韩烁)



韩烁说翠  
雅致人生  
东方神韵

韩烁:

广东省四会市玉器商会理事  
香港东方神韵国际集团有限公司首席珠宝鉴赏师  
香港东方神韵国际集团有限公司豫西分公司经理  
香港珠宝学院JJD  
国际翡翠学协会会员



欲了解本栏目详情,请登录新浪微博@韩烁说翠浏览系列文章。



东方神韵翡翠 协办

预约赏翠电话:  
63311118 63636667  
珠江路和九都路交会处北50米路西  
王城公园西门东100米路北